

07.02.2022



Консультация для родителей на тему

"Использование светоотражающих элементов на одежде детей в темное время суток"

Уважаемые родители! Давайте обезопасим самое дорогое, что есть у нас в жизни – наших детей! 1. Главным для детей в обучении ПДД остаётся пример взрослых – воспитателей и родителей. Уважаемые родители, помните, что вы тоже должны соблюдать правила. Только в этом случае обучение будет эффективным. Помните, что рядом дети! 2. Многие из вас сейчас подумали: «Мой ребенок не ходит ночью по улице один». Даже если это так, приучайте его носить светоотражающие элементы. 3. Даже если маленький пешеход на улице не один, лучше обезопасить его и себя. Наденьте флиkerы, пусть водители видят Вас и вашего малыша издалека. 4. Дети недолго остаются маленькими и сидят дома вечерами, а выполнять правила безопасного поведения